
217/2020   

INFOMEX 

FOLIO   

00481820

01/09/2020 13

COPIA SIMPLE DE LA POLIZA DEL SEGURO DE NOMINA DEL BANCO 

BANORTE DE MI FINADO ESPOSO MARIO FABIAN CARRILLO 

CARDENAS, ASI COMO LA VIGENCIA DE LA MISMA Y SU NUMERO DE 

CERTIFICADO, DOCUMENTOS QUE OBRAN EN SU EXPEDIENTE DE 

RECURSOS HUMANOS.
*OFICIALIA MAYOR 

*RECURSOS 

HUMANOS

C. DOLORES MEDINA 

BARAJAS

https://transparenci

a.gomezpalacio.gob

.mx/wp-

content/uploads/202

0/10/RESPUESTA-

FOLIO-

00481820_EXP-

2017.pdf

218/2020   

INFOMEX 

FOLIO   

00486520

02/09/2020 15

1.- DESGLOSE DEL RUBRO DE $76,502,435.59 MILLONES DE PESOS 

MENCIONADOS EN EL PRIMER INFORME DE GOBIERNO EN EL RUBRO 

DE INVERSIÓN EN OBRA PÚBLICA, CONTENGA EL DESGLOSE DE LOS 

LUGARES DONDE SE APLICARON LAS OBRAS, CON LA SIGUIENTE 

INFORMACIÓN COLONIA, CALLES, AVENIDAS, PLAZAS Y EJIDOS EN LOS 

QUE SE INVIRTIÓ EL RECURSO. (SE ADJUNTA SOLICITUD DE 

INFORMACIÓN).

*OBRAS PUBLICAS
C. JUAN FRANCISCO 

BUENO FLORES

https://transparenci

a.gomezpalacio.gob

.mx/wp-

content/uploads/202

0/10/RESPUESTA-

FOLIO-

00486520_EXP-

218.pdf

219/2020   

INFOMEX 

FOLIO   

00486620

02/09/2020 15

1.-DESGLOSE COMPLETO DEL RUBRO DE LOS 43.640,686.23 MILLONES 

DE PESOS PARA PAVIMENTACIÓN DE MÁS DE 100MIL M2 DE ASFALTO 

MENCIONADOS EN EL PRIMER INFORME DE GOBIERNO QUE 

CONTENGA LOS LUGARES, COLONIAS, CALLES (ESPECIFICANDO LA 

CANTIDAD DE METROS APLICADOS)... (SE ADJUNTA SOLICITUD DE 

INFORMACIÓN).

*OBRAS PUBLICAS
C. JUAN FRANCISCO 

BUENO FLORES

*PENDIENTE

220/2020   

INFOMEX 

FOLIO   

00486920

03/09/2020 0

¿POR QUE NO SE RESUELVE EL TEMA DE PAVIMENTACIÓN EN LA 

CIUDAD DE GÓMEZ PALACIO? ES MUY TRISTE VER LA SITUACIÓN DE 

PAVIMENTACIÓN EN LA QUE SE ENCUENTRA EL MUNICIPIO

*TRANSPARENCIA Y 

ACCESO A LA 

INFORMACION                              

-SE MANDA A 

ACLARAR

C. JUAN RICARDO 

DÁVILA LIMONES

https://transparenci

a.gomezpalacio.gob

.mx/wp-

content/uploads/202

0/10/ACUERDO-DE-

ACLARACION-

FOLIO-

00486920_EXP-

220.pdf

FECHA DE 

RECEPCION
RESPUESTA

REPORTE DE SOLICITUDES DEL MES DE SEPTIEMBRE 2020  DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA Y 

ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL DE GÓMEZ PALACIO, DURANGO.

NOMBRE DEL 

SOLICITANTE
FOLIO

AREA 

ADMINISTRATIVA 

QUE SE SOLICITA

DESCRIPCION DE LA INFORMACION

*NOTA EN LA PAGINA DE ENLACE http://www.infomexdurango.gob.mx:83/InfomexDurango/  DE LAS SOLICITUDES VIA INFOMEX LA RESPUESTA LA PUEDE OBTENER 

DANDO CLICK DEBAJO DEL MAPA EN LETRAS AMARILLAS, UNA VEZ INGRESADO DIRIJASE AL APARTADO DE "SOLICITUDES DE INFORMACION" EL SIGUIENTE 

PASO ES ESCRIBIR LA UNIDAD DE ENLACE DE CONSULTA, Y EL PERIODO DE LA SOLICITUD POR FECHA Y DAR CLICK EN "BUSCAR" AHI APARECERAN LAS 

SOLICITUDES CUYO NUMERO SE ENCUENTRA ESPECIFICADO DENTRO DE CADA UNA DE ELLAS. 

TIEMPO DE 

RESPUESTA
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221/2020   

INFOMEX 

FOLIO   

00487020

03/09/2020 7

QUISIERA SABER CON QUÉ FRECUENCIA SE LES DA APOYO A LAS 

ESCUELAS DE GÓMEZ PALACIO

*VINCULACION 

EDUCATIVA

C. ESTEFANY LÓPEZ 

TORRES

https://transparenci

a.gomezpalacio.gob

.mx/wp-

content/uploads/202

0/10/RESPUESTA-

FOLIO-

00487020_EXP-

221.pdf

222/2020   

INFOMEX 

FOLIO   

00487320

03/09/2020 7

POR QUÉ AÚN NO ABREN LOS ESPACIOS DEPORTIVOS, Y LOS 

ESPACIOS CON MAS GENTE SI, COMO LOS BARES, ANTROS, 

RESTAURANTES-BAR, PLAZAS, QUINTAS, ETC

*PROTECCION CIVIL C. HECTOR AGUÍRRE

https://transparenci

a.gomezpalacio.gob

.mx/wp-

content/uploads/202

0/10/RESPUESTA-

FOLIO-

00487320_EXP-

222.pdf

223/2020   

INFOMEX 

FOLIO   

00487420

03/09/2020 15

CUAL ES EL SISTEMA DE SEGURIDAD CON EL QUE CUENTAN LAS 

DIVERSAS ZONAS DE LA CIUDAD

*SEGURIDAD 

PUBLICA
C. NAOMI CARRILLO

https://transparenci

a.gomezpalacio.gob

.mx/wp-

content/uploads/202

0/10/RESPUESTA-

FOLIO-

00487420_EXP-

223.pdf

224/2020   

INFOMEX 

FOLIO   

00487520

03/09/2020 15

CON QUE FRECUENCIA LE DAN MANTENIMIENTO A LOS ESPACIOS 

PÚBLICOS

*SERVICIOS 

PUBLICOS
C. LESLIE RIVERA

https://transparenci

a.gomezpalacio.gob

.mx/wp-

content/uploads/202

0/10/RESPUESTA-

FOLIO-

00487520_EXP-

224.pdf

225/2020   

INFOMEX 

FOLIO   

00487620

03/09/2020 15

EXISTEN PROGRAMAS DE APOYO A COMERCIANTES AFECTADOS POR 

LA PANDEMIA?

*BIENESTAR SOCIAL
C. ERNESTO 

ALVAREZ

https://transparenci

a.gomezpalacio.gob

.mx/wp-

content/uploads/202

0/10/RESPUESTA-

FOLIO-

00487620_EXP-

225.pdf

226/2020   

INFOMEX 

FOLIO   

00487720

03/09/2020 14

CUALES SON LOS PROGRAMAS DE OBRA PÚBLICA QUE EL MUNICIPIO 

TIENE

*OBRAS PUBLICAS
C. JUAN HERNANDEZ 

HERNANDEZ

https://transparenci

a.gomezpalacio.gob

.mx/wp-

content/uploads/202

0/10/RESPUESTA-

FOLIO-

00487720_EXP-

226.pdf
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227/2020   

INFOMEX 

FOLIO   

00487820

03/09/2020 10

CUAL ES EL MANEJO QUE SE LE DA A LOS RECURSOS PÚBLICOS

*TESORERIA 

MUNICIPAL 

*PLANEACION

C. MARIA LOPEZ

https://transparenci

a.gomezpalacio.gob

.mx/wp-

content/uploads/202

0/10/RESPUESTA-

FOLIO-

00487820_EXP-

227.pdf

228/2020   

INFOMEX 

FOLIO   

00487920

03/09/2020 7

CUALES SON LOS DOCUMENTOS Y REQUISITOS PARA LLEVAR A CABO 

UN TRAMITE DE APOYO ESCOLAR (NIVEL SUPERIOR).

*INSTITUTO 

MUNICIPAL DE LA 

JUVENTUD

C. ISABEL MARTÍNEZ

https://transparenci

a.gomezpalacio.gob

.mx/wp-

content/uploads/202

0/10/RESPUESTA-

FOLIO-

00487920_EXP-

228.pdf

229/2020   

INFOMEX 

FOLIO   

00488120

03/09/2020 10

CUAL ES EL PRESUPUESTO CON EL QUE CUENTA GÓMEZ PALACÍO 

PARA GASTOS

*TESORERIA 

MUNICIPAL
C. DIEGO HERRERA

https://transparenci

a.gomezpalacio.gob

.mx/wp-

content/uploads/202

0/10/RESPUESTA-

FOLIO-

00488120_EXP-

229.pdf

230/2020   

INFOMEX 

FOLIO   

00488220

03/09/2020 11

QUE MEDIDAS ESTAN TOMANDO PARA GARANTIZAR LA SEGURIDAD A 

LA CIUDADANÍA

*SEGURIDAD 

PUBLICA

C. HERNAN 

GÓNZALEZ

https://transparenci

a.gomezpalacio.gob

.mx/wp-

content/uploads/202

0/10/RESPUESTA-

FOLIO-

00488220_EXP-

230.pdf

231/2020   

INFOMEX 

FOLIO   

00488320

03/09/2020 15

EXISTE ALGUN APOYO PARA LAS PERSONAS DE LA TERCERA EDAD 

EN SITUACION DE POBREZA EXTREMA O EN UN CASO PEOR, EN 

SITUACIÓN DE CALLE?

*BIENESTAR SOCIAL
C. RICARDO DÁVILA 

LIMONES

https://transparenci

a.gomezpalacio.gob

.mx/wp-

content/uploads/202

0/10/RESPUESTA-

FOLIO-

00488320_EXP-

231.pdf

232/2020   

INFOMEX 

FOLIO   

00488620

03/09/2020 15

QUE RECURSOS O QUE APOYOS TIENEN PARA LAS PERSONAS QUE 

TIENEN PEQUEÑOS NEGOCIOS QUE SE VIERON AFECTADOS POR LA 

PANDEMIA DEL COVID19

*BIENESTAR SOCIAL C. RICARDO DÁVILA

https://transparenci

a.gomezpalacio.gob

.mx/wp-

content/uploads/202

0/10/RESPUESTA-

FOLIO-

00488620_EXP-

232.pdf
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233/2020   

INFOMEX 

FOLIO   

00488820

03/09/2020 8

CUENTAN CON ALGÚN PRESUPUESTO O ALGUN RECURSO PARA 

DARLE CAPACITACIÓN O LA PREPARACIÓN ADECUADA A LAS 

AUTORIDADES POLICIACAS DEL MUNICIPIO?
*TESORERIA 

MUNICIPAL 

*SEGURIDAD 

PUBLICA

C. HECTOR ROMO

https://transparenci

a.gomezpalacio.gob

.mx/wp-

content/uploads/202

0/10/RESPUESTA-

FOLIO-

00488820_EXP-

233.pdf

234/2020   

INFOMEX 

FOLIO   

00488920

03/09/2020 8

QUIERO SABER SI EXISTE UN APOYO PARA MEJORAR MI VIVIENDA.

*BIENESTAR SOCIAL * 

VIVIENDA

C. CHRISTIAN 

CASTRO

https://transparenci

a.gomezpalacio.gob

.mx/wp-

content/uploads/202

0/10/RESPUESTA-

FOLIO-

00488920_EXP-

234.pdf

235/2020   

INFOMEX 

FOLIO   

00503620

09/09/2020 9

POR MEDIO DE LA PRESENTE RECIBA UN CORDIAL SALUDO DE MI 

PARTE Y ASÍ MISMO APEGADOS AL REGLAMENTO DE TRANSPARENCIA 

Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PUBLICA DEL MUNICIPIO DE GÓMEZ 

PALACIO DURANGO, ANEXO DOCUMENTO ADJUNTO

*TESORERIA 

MUNICIPAL 

*OFICIALIA MAYOR 

*RECURSOS 

HUMANOS                

*SALUD MUNICIPAL

C. JUAN FRANCISCO 

BUENO FLORES

*PENDIENTE

236/2020   

INFOMEX 

FOLIO   

00503720

0

SOLICITO SABER CUANTOS NEGOCIOS DE PURIFICACIÓN Y DESPACHO 

DE AGUA SE TIENEN REGISTRADOS EN EL MUNICIPIO DE GOMEZ 

PALACIO. ASÍ COMO SU UBICACIÓN.

*TRANSPARENCIA Y 

ACCESO A LA 

INFORMACION                          

-NO COMPETENCIA

C. MANUEL MARRERO 

MARRERO

https://transparenci

a.gomezpalacio.gob

.mx/wp-

content/uploads/202

0/10/ACUERDO-DE-

NO-

COMPETENCIA-

00503720_EXP-

236.pdf

237/2020   

INFOMEX 

FOLIO   

00509220

14/09/2020

*OFICIALIA MAYOR 

*RECURSOS 

HUMANOS 

*ADQUISICIONES 

*TESORERIA 

MUNICIPAL 

*BIENESTAR SOCIAL

C. ERNESTO PEREZ 

PEREZ .

https://transparenci

a.gomezpalacio.gob

.mx/wp-

content/uploads/202

0/10/RESPUESTA-

FOLIO-

00509220_EXP-

237.pdf

238/2020   

INFOMEX 

FOLIO   

00514420

14/09/2020 9

SE SOLICITA UNA REPOSICIÓN FÍSICA DE UNA SUBDIVISIÓN QUE SE 

HIZO EN LA DIRECCIÓN MENCIONADA PARA USARLA COMO REQUISITO 

DE LA COMPRAVENTA DEL INMUEBLE CALLE BRAVO 296 Y 396

*OBRAS PUBLICAS 

*CATASTRO 

MUNICIPAL

C. CARLOS GERARDO 

SIFUENTES REYES

https://transparenci

a.gomezpalacio.gob

.mx/wp-

content/uploads/202

0/10/RESPUESTA-

FOLIO-

00514420_EXP-

238.pdf
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239/2020   

INFOMEX 

FOLIO   

00531920

23/09/2020
*SEGURIDAD 

PUBLICA
C. ROBERTO OROZCO

*PENDIENTE

240/2020   

INFOMEX 

FOLIO   

00532920

23/09/2020
*SEGURIDAD 

PUBLICA
C. ROBERTO OROZCO

*PENDIENTE

241/2020   

INFOMEX 

FOLIO   

00533420

23/09/2020
*SEGURIDAD 

PUBLICA
C. ROBERTO OROZCO

*PENDIENTE

242/2020   

INFOMEX 

FOLIO   

00541020

28/09/2020

*CATASTRO 

MUNICIPAL *OBRAS 

PUBLICAS

C. NANCY VIANEY 

RODRÍGUEZ 

MONTELONGO

*PENDIENTE

FECHA DE ACTUAIZACIÓN: 02 DE OCTUBRE DE 2020


